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Heidän rivinsä yllä lisääntyvät. 
Kaikki sähkötyöläiset voivat heit­
tää työnsä millä hetkellä tahansa.

Labor Councilin sihteeri, H. 
O Connel antoi julistuksen ylei- 

Rlil

Yleisiä uutisia Sosialistit voittivat 
loistavasti

sölle, että United Rltilroads on 
epäsuosiollisten liikkeiden luette­
lossa: kenenkään ei pidä ajaa 
sen vaunuissa, jollei se ole aivan 
välttämätöntä.

Muutamia rauhattomuuksia sa ­
notaan tapahtuneen. Joku moot- 
torimies oli hukannut “hände- 
linsä” ja erästä konduktööriä oli­
vat ravistaneet nenästä. Muuat­
ta vanhaa skääppiä matkalla "of- 
fiisiin” oli nipistetty korvasta, 
mutta kun poliisi läksi pahanteki­
jän jälkeen, tapasikin hän toisen 
skääpin. Näyttää siltä, että skää- 
•pit pureskelevat toisiaan. — I’än- 
nämies.

n
IIM WASHINGTON

TACOMA.
Koriiltamat oli osastolla viime 

lauantaina, t. k. 18 p:nä. Väkeä 
oli vaan vähänlaisesti, eikä sitä 
täällä meillä koskaan olekaan ko­
vin paljoa; osaston jäsenet ne 
saavat enimmiten täyttää haalin: 
vaan toisinaan on vieraitakin 
paljon.

Nyt tulevat ne ompeluseuran 
iltamat 2 p:nä syyskuuta, s. o, 
sunnuntaina. Sinne kannattaa 
tulla. Siellä on monipuolista 
ohjelmaa; on näytöskappale 
‘'Nolla' (2-näytöksinen, huvitta­
va kappale) ja muuta ohjelmaa 
paljon.

Osaston ensimmäinen kokous
on ensi sunnuntaina, t. k*. 26 p :nä. 
Sinne pitäisi tulla kaikkien nii­
denkin, jotka eivät vielä kuulu 
osastoon, kuulemaan, mitä siellä 
keskustellaan, että ei tarvitse 
uskoa katuräyhääjien ptfheita 
sosialismista.

Se I. W. W :n yleislakko, joka 
piti alkaa viime maanantaina 
elonkorjuu- ja rakennustyedäisten 
“departmenteissa” ei vissiin al­
kanutkaan, eikä alkane ainakaan 
ennen kuin asia tulee yleisäänes- 
tvkselle. Uutiset Ellensburgista 
ja Kittitas-laaksosta sanovat, että 
ei siellä ollut mitään “trupelia" 
1. \Y. \\ uiniolla. Tacoman I. 
M . \\ :n osaston kirjuri. Karl
Osborne, sanoi, että kansa on 
tullut kokonaan väärään käsityk­
seen siitä, että lakko piti alkaa 
maanantaina eli jonakin toisena 
päivättä. Hän sanoi, että lakko- 
ehdotus pitää tulla vleisäänestyk- 
selle ennenkuin yleislakko julis­
tetaan, ja kertoi sitä yleisäänes 
tystä hommattavan.

Joitakin suomalaisia, jotka oli­
vat työssä American Lakea ka­
sarmirakennuksilla, on menn\ t 
lakkoon; vissiin saivat he "vää­
rän käsityksen" lakkojulistuk - 
sesta.

Puutavara-tehtailijain liitto ei­
len kokouksessaan yhtyi kuver­
nööri Listerin lähettämään säh­
kösanomaan presidentti \\ liem­
ille, että hekin haluavat yleistä 
8-tunnin lakia puuta varateolli- 
stiudessa. En tiedä haluavatko 
sitte maksaa oikeaa palkkaa, jolla 
ihminen voi elää.

Yksi mylly lisää on allekirjot­
tanut sopimuksen 8-tunnin päi­
västä Timbervvorkers union kans­
sa. se on Deiiance Luraber Co. 
Mylly alkoi käydä maanantaina.

St. Paul-Tacoma mylly koettaa 
runnata skääpeillä. En tiedä, 
mistä lie saanut niitä, kyllä nyt 
luulisi olevan muutakin työtä, et­
tei tarvitsisi skääpätä. — T. T. S.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan ! 
wtumum m iwnlĥ pMBMHBUB
|  Myytävänä i
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17 E E K K E R IN  M AA M YYTÄVÄN Ä
noin 7 m a ilia  A sto riasta , B runs ide ’s- 
•a, Ore., päällä hyvä kuusi metsä- 
Ainoastaan $33.00 eekke riltä . L ä ­
hemmin osotteeUa:

Sam Korte», Box 99, A sto ria , Ore.

M yytävänä 78 qptoljeriä maata, 3 ^  
m a ilia  Kalam asta, Wash., tfKnmalai- 

a asutuksessa. IS eekkeriä  v i l­
je ltyä , l y 4 po taa tilla . 6 lehmää. 2 
hiehoa, t iim i,  2 pikaa, kanoja ja  tar- 
m ika lusto . C hris  Nelson, R. 1, Box 
28, Kalam a, Wash. (24)

Jos olette
Siipeä

P y y tlU U  VAPA LÄÄKE KIRJA No: 9.
J om« yli 25 erilaitta miesten ja naisten tautia 
oni »elitetty, seka täydellinen luettelo suoma- 
laisista iSakitawte- ■, lähettäkää tumiin tiimi
Jiti taudin oire-t ja  me e*iuiuiiue teiltä miioi 
aäke o lii i  tilattava. laSklceeu hinnan y m. 
(L iik k eet eivSt ole patenttilalkkeiU  vasa  

tobi auomalaiua liik k eitä .)

(Tionän kirjan saatte vapaasti, ja pitäisi o lla
Joka.-en suomaiden kodissa, »itiä efte tie
koska tarvitsette s itä .......Varokaa humbu
lääkkeitä ja bumbuuki tohtoria.......

tied.-t, ukl
■ -  Lignell'in Apteeki on snarin' ■ —  
------ suoni. Apteeki Yhdysvalloissa— —P. A. UGNELL CO., Superior, Wto«

K A I V O S MI ESTEN 
LAKKO ARIZONAS­

SA JATKUU
(Ja tk o a  cnsim äiseltä sivulta)

(Jatkoa cnsimäiseltä sivulta)

" \ aa ¡ien tulos oli merkille pan­
tava voitto sosialisteille. Todel­
lisuudessa he näyttävät jättäneen 
sangen vähän mainetta kenelle­
kään toiselle.

Sosialistit ilmoittivat vaalijulis- 
tuksessaan, että he suosivat hal­
lituksen kumoamista ja tällä vaa­
timuksella he ovat saaneet yhtä 
paljon ääniä kuin kaikki toiset 
puolueet yhteensä.

Maailman tapahtumat antoivat 
sosialisteille merkittähän tilai­
suuden ja kuten aikasenimin o-

^>uolustuksen nimessä asettamaan 
lakkolaisten äänestettäväksi,
luullen tämän vaikuttavan lak­
kolaisiin, että siinä nimessä pa­
laisivat työhön. Ehdotus kumot­
tiin, äänestäen sitä vastaan 82 
pros, ja sen puolesta 18 pros.
T. k. 17 päivänä pitämässään 
kokouksessa päätti piirin keskus­
järjestö pysyä
vaatimuksessaan
koa niin kauvan kuin miehet
ovat saaneet vaatimuksensa läpi. j tä sosialisteja vastaan on taistel­

tava yhteisellä rintamalla. Tar-
päätti hallinto lähettää lakko 
avunpyynnin kaikille Amerikan 
työväenjärjestöille; sitä aletaan ! Porvarit yhtyvät,
jo kipeästi tarvita. Myöskin va- Asiantuntevissa piireissä ker­
jättiin komitea, jonka tehtävänä j rotaan, että Daytonin porvari­
en lähettää varmat tiedot ase- puolueet ovat ryhtyneet yh ty ­
mästä ja tapahtumista kaikille seen voimainponnistukseen voi- 
työväenlehdille Amerikassa. Suo-Alakseen estää sosialistien voiton 
malaisille lehdille. Työmiehclle, l varsinaisessa 
Toverille ja Raivaajalle määrät-, kuussa.
•tiili allekirjottanut selostamaan! Kaupungin 
lakkotapahtuniia. Useat lakkoko-1 Ki demokraattisissa sanomoleh- 
mitean jäsenistä tuntuivat tietä-idissä on jo pantu alulle "mielipi- 
vän näiden lehtien nimet ja nii-j teitten muokkaamistaistelu" tar-

.......... , lentnte maininneet ei nykyinen
alkuperäisessä järjestys ole ollut äänestäjäin e- 

ja jatkaa lak-; nennnistön mieleen.
Me uudelleen painostamme, et-

Tänään pidetyssä kokouksessa cl. a .• =xx: , . .{ , • . /  Vitaan yhdistynyt vastustus hei­
dän voittamisekseen”.'

vaalissa 

republikaanisissa

kotuksella kääntää 
natus sosialisteilta.

marras-

yleisön kan-:den merkityksen työläisten va­
pautustaistelussa. Porvarilehdet
komppanian palveluksessa hun- virallinen Washington hammas- 
tavat että heillä ei ole taistelu 
A. E. of L:n kuuluvia järjestö- . Y Y ■
jä eikä .siihen kuuluvia työläisiä^ Washington, elok. 17 p. — 
vastaan, vaan yksinomaan I. W. Kongressin ravintolassa ja läm 
W.-liittoa ia “maan kavaltajia" . P*össä on sosialistien saavuttama i 
vastaan käydään taistelua. vaalivoitto Day tönin primary-| 

vaaleissa tätä nykyä mielenkiin- 
toisimpana keskustelun aiheena.
\ aalitulokseen sisältyvä vakava 
varotus jingoisteille näyttää he­
rättäneen ansaittua huomiota. 
Muistettava on, että Dayton pre­
sidentin vaaleissa antoi huomat­
tavan äänimäärän demokraatti- 
puolueelle. Nyt oli puolueen 
"kurssi" laskenut niin alas, että 
se joutui pois viralliselta vaali­
listalta.

Sosialistien ohjelmana prima- 
ryvaaleissa oli ra uhan vaatimus 
ja lienee se ollut suurimpana te­
kijänä ylläolevan tuloksen saa­
vuttamisessa.

Jäällä saavutettujen tulosten 
johdosta tullenevat sosialistit 
ta is teleinään kunnallisvaaleissa 
useimmissa Ohion kaupungeissa 
samalla ohjelmalla.

Daytonin asukasluku on 135,- 
(XXJ. Kaupungin hallintomuoto 
on niinkutsuttu valiokunnallinen. 
Kaupungin asioiden hoitoon kes­
kitetty kaupunginhoitajan käsiin.

Seitsemän vangituista 
vapautettu Spokanessa

Komppaniat täällä lupaav^t ot-j 
taa työhön kaikki “LoiaJ citi-'
2ens”, s. t. s. kaikki, jotka eivät j 
vaadi koskaan minkäänlaisia pa­
rannuksia oloihinsa. Taistelu ei 
ole i.w.w:läisiä vastaan, vaan) 
tarkotus on hävittää kaikki työ- i 
laisten järjestöt Amerikasta isän­
maallisuuden huumauksen var­
jossa. Setiraava on kylliksi osot- 
taniaan heidän tarkotusperänsäj 
ia niistä on kysymys: Bisbeestäi 
karkotettujen joukossa oli 374 
Amerikan Työväenliittoon kuu-j 
luvaa jäsentä, 422 jotka eivät 
kuuluneet mihinkään järjestöön 
ja 460, jotka sanovat kuuluvansa 
I. W ,W.-liittoon. Myiis liitän' 
valtion lainlaatijakunnan jäsenen 
Mrs. McKayn Cochice Countys- 
tä antaman lausunnon, joka on i 
julkaistu Arizona Labor Jour-' 
nalissa elok. 17 p:nä 1917: “Käy ! 
tyäni Columbuksessa, N. M., tut-j 
kiinassa Bisbecstä karkotettujen 
asemaa, pyysin hallituksen sota-! 
väen päälliköltä saada seivääI 
ketä on niiden joukossa. Hän 
antoi minulle setiraavan luette-; 
lon: Avioliitossa olevia miehiä (
433, miehiä, joilla on lapsia 309, i 
sotapalvelukseen registeeranneita'
472, vapauslainaa ostaneita 205.: 
punasen ristin jäseniä 266 ;i 
maassa syntyneitä ja kansalais-1 
tettuja kansalaisia 468.”

I ällaista toimintaa on kävn- 
nissä “vapaassa” Amerikassa jät 
tämän teon toimittivat Loyalty
Leaguen jäsenet, jotka tahtovat! _____i . t a i r  -»i- i > c iliko * > n n o n i< in , iossrhävittää ainoastaan I. VV. \ \  :n o- • - J
ja toimia hallituksen eduksi so-1
takysymvksessä.” Niin kai se 
on!

Spokanc, Wash., elok. 23 p.
Kahden ennemmin vapautetun li- i 
saksi vapautettiin tänään viisi, 
miestä niistä i.w.w däisistä, jot-1 
ka sotilasviranomaiset sunnuntai­
na vangitsivat.
Spokane Labor Council on j 
lähettänyt presidentti \\'ilsonille j 

vaatjt van-i 
itsemistapahtuman tutkimista,: 

ja sotaministeri Bakerille, vaa-' 
tien että eversti Dentler, jokai 
on tässä piirissä olevan sotaväen i 

Juuri kun olin tätä postiin lait- komentaja, on erotettava toimes- 
tamassa, saapui tieto, että ( ilo- taan. Lversti Dentler oli se, jo-; 
bessa oli Arizona Commercial. '<a antoi vangitsemismääräykset. I 
Co. aikonut alkaa työt ja että Sain Gonipersille on niinikään 
sillä oli ollut muka 80 miestä,1 sähkötetty ja esitetty yleislakon j 
jotka olivat lupautuneet mene-! aikaniist^i jos vangitsemisia edel-J 
mään työhön. Vaan aamulla kun h*en jatkuu.
töiden piti alkaa, niin niistä saa-1 
pui paikalle neljä ia kun näinä
saapuivat ja aikoivat ruveta työ­
hön, niin pumppumiehet, jotka 
ovat olleet pumppuja kävttämäs- , . ; , ,
sa, lähtivät pois. 5ns komppa-! 
nia hävisi enemmän kuin voitti.!
Myös kerrotaan että t ). D. kai-! 
vaimossa on kuollut yksi ja louk-! 
kaantunut kaksi eilen, m utta; 
komppania ei anna mitään tie­
toa näistä. Kukaan ei pääse I los-

tapaamaan tuttaviaan., ttamatt tullaan nähtävästi pi. 
Katkdta ulkopuolisilta on s.nne: (lättam;ian epämääräisesti.
pääsy kielletty. lamakin todis-j ------ ------- — ----------
taa että asiat eivät ole niin kuin 
niiden sanotaan olevan. — M. L

M \ lioeuimin ilmotetaan: —■ 
Kaikki muut sumnitaina vangi­
tuista paitsi James Rowan, saa­
tiin tänään tutkituksi. Rowanin 

kuulustelta-'
vaksi huomenna.

Kaksi vangituista jätettiin liit- j 
I tovalfain viranomaisille vihollisj- 
vallan alamaisina ja yksi asetet- ! 

i tiin syytteeseen registeerauksen ! 
I laiminlyömisestä. Toiset, paria, 
i tai kolmea mahdollisesti lukuun-

ilmestyy säännöllisesti 12-sivuisena, ollen siis 
suurin suomalainen pilalehti koko maailmas­
sa. Osote n iin :

LAPATOSSU,
Boa S53. SuDenor. Wis.

JACOB JOHNSONIN
(P a lo jä rv i.)

RUOKATAVARAKAUPPA 
W illia m  i  Spruce ka tu jen  kulm a, 

vastapäätä kouluhuonetta ,

ILWACO, WASH. 
M yöskin  ruokaa ja  asuntoa on saa

tavan» hvoneustossa to ise lla  b lock illa  
W illia m s  f t .  ran taan päin. (1)

Suomen sosialistit kiel­
täytyneet hallituksesta

'  ----(Ja tk o a  cnsim äiseltä sivulta)

kimppuun, selittäen, että jos suo­
malaiset itse rikkovat perustus-1 
lakinsa pitämällä eduskunnan 

j istuntoja, voivat venäläiset kat- 
i soa perustuslain olemattomaksi 
i ja menetellä sen mukaan.

Sisäinen asema Venäjälläkin 
vakava.

VVashingion, D. C., elok. 23 p. 
Sotatilanteet^ mielenkiintoi- 

simpana seikkana on edelleenkin 
asema Venäjällä, josta viimeisen 
48 tunnin ajalla saapuneiden tie­
donantojen salaperäisyyttä ei oJe
voitu vieläkään selvittää.

Tänään saapuneiden salape-

räisten sähkösanomien, joissa vii­
tataan Pietarin ja Moskovan leh­
tien kirjotuksiin “odotettavissa 
olevista dramaattisista julistuk­
sista”, ja samaisten lehtien mie­
lipiteisiin, että "ellei keskenään 
taistelevien ryhmien välillä saa­
da aikaan sopimusta, seuraa avo­
nainen taistelu”, selitetään mah­
dollisesti tukevan saapuneita e- 
pävirallisia tiedonantoja väliai­
kaisen hallituksen tilanteesta ja 
liikkeellä olevia huhuja saksalais­
ten salahankkeista Kerenskyn 
ministeristön kukistamiseksi, jo­
ko tarkotuksella palauttaa enti­
nen hallinto, tai kukistaa väliai­
kainen hallitus kokonaan, jolloin 
seuraisi yleinen kaaostilanne.

Puhutaanko virallisissa tiedon­
annoissa mitään siitä, että liitto­
laisten olisi pikaisesti lähetettä­
vä sotaväkeä \  enäjälle, tarko­
tuksella pitää Venäjää edelleen 
taistelukuntoisena, ei ole saatu 
selville. Viranomaiset kieltäyty­
vät puhumasta siitä mitään. Kui­
tenkin on tiettynä, että Venäjäl­
tä hiljattain . palannut amerika- 
lainen komissioni on kehottanut 
lähettämään sinne pian ja riittä­
västi sotilaita, mutta sitä ennen 
paljon muita Tarpeita, niin että 
Venäjän rappeutunut liikenne 
voitaisi jälleen saada kuntoon.

Linjalaiva ajanut ma­
talikolle

New York, 23 p. elok. — O- 
riental linjan matkustajalaiva 
City of Lahoren on ilmoitettu 
matkalla Amerikaan ajaneen ma­
talikolle Uuden Englannin ran­
nikolla. Läheisissä satamissa ol­
leet höyrylaivat ovat rientäneet 
karille ajaneen laivan avuksi. Ci­
ty of Lahorella oli kuljetettava- 
naali 53 matkustajaa, mutta sikä- 
1’ kuin tiedetään ei matkustajien 
henki ole uhattuna.

Hiilen hintoja sään­
nöstelty

Presidentti määrännyt raja- 
hinnat kivihiilelle.

\ \  ashington, D. 1.. elok. 23 p. 
— Eilen määrätyt kivihiilen raja- 
hinnat astuVat voimaan tänään, 
ilmotetaan hallitus viranomaisten 
taholta. Presidentti tulee mah­
dollisesti nimittämään hiilidik-

taattorin lähimmässä tulevaisuu­
dessa.

Rajahinnat vaihtelevat eri a- 
lueilla hiukan, samoin kuin eri­
laiselle hiilellekin, kuten allaole­
vat numerot osottavat. Ensimäi- 
sellä sarakkeella olevat numerot 
osottavat seulomattoman hiilen 
hintaa, toisella olevat seulotun 
ja kolmannella “seulanalusten”.

Colorado . . .  
Montana . . .  
New Mexico 
Wyoming ..
Utah ...........
Washington

$2.45 $2.70 $2.20
2.70 2.95 2.45
2.40 2.65 2.15
2.50 2.75 2.25
2.60 2.85 2.35
3.35 3.50 3.00

hintoihin tulee(Ylläoleviin 
sentään vielä lisä.ksi kuletuskus- 
tann ukset, joten ei ole syytä 
hämmästykseen, ellei saamanne 
hiililasku pidä. paikkaansa niiden 
kanssa. Kuletuskustannusten li­
säksi taitaa niihin tulla vielä e- 
räitä muitakin “välttämättömiä 
liikekuluja".)

— Työläinen, ala jar­
ruta vapausliikettä py- 
syttelemällä ulkona jär­
jestöstäsi. Älä estä työ- 
läistoveriesi pyrkimyk-

Ft. fíraggin ilmotukset
Kansalaiset Huom.!

P. Q. H A R D E LL ,
m yy H a ttu ja , K enkiä , P uku ja  Ja Pu­
kukanka ita  m am ille  ja  utum iie. 
F ra n k iin  ja  L a u re i ka tu jen  kulm aasa

Fort Bragg, Cal.

A. POLLY’N
RHätäJiliike Fort Bragglaaa 

334 Main Street. Puheliat 612
M iesten pukujen hinta 17 dollarista 

ylöspäin. Puhdistu»- ja prässayatyöta 
otetaan vastaan ja säilytetään pitene­
män ajan.

fort Bragg Hdw.& Plumbing H yvän &  K arjam äki
m yopi m aaleja ja  rakennusta rpe ita  

tehdään peltisepän työ tä . P u tk ien  
asetus eriko isa lam m e. H in n a t koh­
tu u llise t. Tarkastus  vapaa.

LEE PESOLA, omistaja
Tel. 773, P. O. Box 76, P o rt Bragg, C a l

IS A A C  GRANHOLM
M IE S TE N  T A V A R O IT A : V A A T ­

T E IT A , H A T T U JA  JA  K E N K IÄ

FORT BRAGG, CAL.
,-----------

Suomalaiset Huom!
F. O. HYVÄRI

te, jotka nälissänne olette tul­
kaa minun tyköni ja minä ruokin

Cor, Redwood ave & Harrison st  
FORT BRAGG, CAL.

myyvät ensiluokan
Ruokatavaraa 
ja Tupakkaa 

Redwood ave. ja Harrison katu*
jen kulnjassa.
Puhelin 772. Fort Bragg, CaL

R E X  T E A T T E R I
$ Franklin kadulla J 
$ Parhaat elävätkuvat $
+  Uudet kuva t jo ka  päivä. +  
v  ‘M atinee ’ sunnun ta is in  k lo  2 jpp . +
■¡-I-H -H - i- - l- i ' l- l- i- l- l- l- ' l" l  -l- !■ 1- t- l i 1-H-

siä pysyttelemällä syr- MANDI BLOMSTERIN• • • • • i .  a  ■ a  a W . a .jässä tästä yhteisestä 
liikkeestä.

HALUTAAN
KIRJANPITÄJÄf

1 äten julistetaan Hanna, W\o., 
Osuuskaupan. Sampo Co-opera-1 
tive Store’ll kirjanpitäjän paikka 
avoimeksi hakukelpoisten haet­
tavaksi. Hakijan tulee omata 
amerikkalaisen kirjanpitotaidon, 
sekä pystyä toimimaan kauppa- 
apulaisena sekatavarakaupassa.' 
Hakemukset 1 palkkavaatimuksi­
lleen on lähetettävä ennen syysk. 
15 p. osotteella: Sampo Co-ope­
rative Store’ll Johtokunta. L Box 
226, Hanna, Wyo.

, Johtokunta.

iHALGTAAN TIETOJA |
1• A l- l-M - i- l-H - l- l- I  -r I - i- I -H -

(24) M issä nykyään oleskelee sisa­
ren i poika E m il Aro ja  tu ttavan i 
M a tti Pari, kum p ik in  ko to is in  Kau­
havalta, V. L . Jos satu tte  tämän 
huomaamaan, n iin  olkaa hyvät ja  
pa iskatkaa k ir je e llä . M u ilta k in  tu t­
ta v ilta  ja  n iik s i a iko v ilta  ovat k i r ­
jee t te rve tu lle ita , oso ittee lla : M a tti ( 
P. M äki, A. C. Ry. M ile 138, Mäki'» 
Camp, S ault Ste Marie, Oyit., Can. 
(H uom .! Vanhanniaan n im eni on 
M a tti Po lvenn iäk i.)

160 eekkeriä maata 
myydään pienissä 

paloissa
8 eekkeris tä  ylöspäin. H in ta  vaih- 
telee $38.00— $65.00 e e kke riltä  maan 
laadun m ukaan. A lasm aksu $10.00 
eekkeriä  koh ti. K ä te ise llä  ostaissa 
alennusta. M aalla  on p ientä leppä- 
metsää, sekä osalla, jo ka  e i o le a i­
van tasaista, kuusim ets ikköä. Maa 
on v ilje lem ä tön tä , vaan he lposti puh­
d iste ttavaa, jo ten  vähem pivaräinen- 
k in  pääsee he lposti a lkuun. Naapu­
rusto  suurim m aksi osaksi suomalais-1 a. 
ta. K ou luun noin puo li m a ilia . Vesi | ?  
hyvää ja  he lposti saatavissa. Lew is 
i t  C la rk  jo k i a ivan lähellä , josta  voi 
kalastaa ja  käy ttää  ku lku tienä  As- 
to riaan , jossa saa tuo ttee t he lposti 
kaupaksi. Maa sopii hedelm ien, ju u ­
rikasv ien , heinän y. m. v ilje lykseen. 
A inoastaan noin 6 m a ilia  Astoriaan, 
hyvän tien  va rre lla . O m ista ja, joka  
au puoluetoveri, on rahan tarpeessa 
ja  pako te ttu  m yymään s iitä  suorlu- 
tuakseen. O m ista ja  käy Astoriassa 
lauanta is in , vaan ostosopim uksia ^o i 
tehdä T ove rin  vä litykse llä .

H a lu llise t osta ja t vo iva t k ir jo it ta a  
T o ve riin  ja  saada enem pi tie to ja .

.  TO V E R I, Astoria , Ore.

PARANTUKAA 
luonnon avulla

HEE

K iin a la ise t luonnon-kas- 
v is-kotiparannus ke ino t 
pa ran tava t onnistunees­
t i  reum atism ia , m unu­
ais-, vatsa-, veri- ja  rak- 
k o tä u te ja , he ikkou tta , 
naisten tau te ja  ja  mo­
n ia  m uita  m iesten j? 
na isten taute ja .

WO C H IN ESE M ED IC IN E 
COM PANY

208 James St., Seattle, W ashington.
P eruste ttu  vuonna 1903.

ASIANAJAJA JA VI-
RALLINEN NOTARIO

KA7IS KRAUCZUNAS 
A jaa rikos- Ja s iv iilia s io ita  kaikissa

valtion ja  Y hdysva lta in  o ikeuksissa 
Neuvotte lu  vapaasti. N euvoja postjn 
kautta. 403 Lyon Bldg, Seattle, Wash

O LEM M E A U K A IS S E E T

Ruokatavaraliikkeen

KAHVILA
on ainoa, jo ka  ilm o itta a  Toverissa 
A u k i yö llä  ja  pä ivä llä . Rcdtvood Ave. 

FC R T BRAGG, CAL.

D. Brandon, W. M ahlm au, L . Brandon 
M a in  &  L a u re l ka tu jen  kulm assa 

F o rt Bragg, Cal.
T H E  B. M. B. M E A T  M A R K E T

M yy lihaa, ruokatavaraa, he in iä , v i l­
jaa ja  e lä in ten  rehua. K a ik k i lih a  
sä ily te tään  kylm ässä säilykehuoneessa 
Pyydäm m e su lkeutua suosioonne.

KAHVILA $ 
î  NIIKA TIKKANEN $

"r
4»

on auki päivältä ja  yöllä.
M cPherson & Redmood Äve. kul­

m assa, F o rt B ragg, Cal.

.(.■H-i-r i ' r 111 1 11111 n  1111 p h -

KOSKEN VELJEKSET
m yyvä t ) aa tte ita , ke n k iä  ja  ruoka ­

tavaraa  sopuh inno illa . 
F ra n k lin  ja  Redwood Aven. kulm assa 
F o rt Bragg, C a lifo rn ia

o o o o o o o o o o o a o o o  

a BAUM1N APTEEKKI « 
O on paras rohdoskauppa San Fran- O 

ciscosta pohjoiseen. Lähe ttäkää  O
O m e ille  tila u kse t k ir je e llis e s ti O 
O om alla  k ie le llänne . P ika inen  va- O 
O paj^ 1 hetys taataan. O
O F o rt Bragg, Cal. O

O O O O O O O O Ö O O O O O O  
1-H-l-1-1-1-1-1-1-1 - W  1 1F-I1 1111 1 1-4-
$ HIEROJA f
•H Mrs. W äinö Lehto antaa hle- 4* 
•F rontaa ja  a lkohoo li-ky lpy jä , +  
+  H arryson  St., 4 :s ta lo  etelään +  
+  F o rt B ragg ho te llis ta . FO R T 4- 
4- BRAGG, C AL. 4-
4-4-1-1-M-l -1-1 1 1 L I l-H- l - l - l - l  1 1 I 1 1 1

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan !

Mikä on meidän jokapäiväinen leipämme?
Se on leipä, jota saadaan

LOG C A B IN  LEIPOM OSTA
PETERS & WIDNES, omistajat.

Puhelin 192. Eureka, Cal.

-• : » » i : : :: : : :

Todellisia syitä
MIKSI MATKALIPPUNNE TULISI OLLA

Union Pacific System:
AUTOMAATTISET MERKINANTO- 
LAITOKSET

suojelevat kauttaaltaan rataa matkalla Chicagoon.
1140 MAILIA 
KAKSOISRATAA,

jonka perustus on tehty mitä 
huolellisimmin.

“TOP NOTCH” JUNIA
Läpikulkevia makuu- ja ruokai- 
luvaunuja Chicagoon. Omahaaan,
Kansas City’vn ja Denveriin.

COLUMBIÄ-JOEN 
TIE ITÄÄN

kulkee yhdensuuntaisesti A m e r ik a n  suurcnmoisiniman 
maantien kanssa tuon kuuluisan laakson läpi maantien 
ja joen välisellä kaistaleella.

UNION PACIFIC SYSTEM
Yhdistää lännen ja idän teräskäytävällään.

G. W. ROBERTS, I). F. & P. A.
551 Commercial katu, Puhelin 85

Astoria, Oregon.
; 1111 nw

U N IO N
P A C IF IC

S Y S T E M

c iiSsffBgg

ILW ACO SSA g

ja  tu lem m e palvelem aan yleisöä n 
parhaamme m ukaan. K ysykää g  
h in to jam m e. §

K A IN U  &  NELSON,
Ilwaco, Wash. H

PIENOKAISET V O I V A T  
HYVIN IA KASVAVAT 

VANKOIKSI JOITA 
RAVITAAN

EAGLE
B R A N DCONDENSED

M IL K
! Se oil viAmi-icttu parhaasta  
/leh m än  niaidosia ja  ruoko 
1 sokerista — ei suistaan m uus 
J ta  — ja  se i , ravitsevaa.

helposti sulava.! ja  valm ista 
¡pulloon , lisääm ällä siihen vk- ; 
j sinkertaisesti ke hu te ttua  vet- 
• t ä ,  joka on ).■ ¡dytetty haa- j

leaks;. O lkaa '■ arinat eitä 
; saatte Ilo rd e ii '' Eagle B rand ' 
I Condensed mail >a.

L eikatkaa irti 3 lähettäkää 
täm ä tlm otus O sotteella: 
B orden’s Condensed Milk Co.

New Y ork City, N. ’Y. 
niin saatte vapaasti ohjeet 
suom enkielellä, neuvoen mi­
ten s itä  on käyte t t  a vä. ( T tn .)

H I

The Oregon 
Agricultural College

Where trained specialists with modern lab­
oratories anS adequate equipment give ia- 
struction leading to collegiate degrees io the 
following schools:

AGRICULTURE, with 15 department«;
COMMERCE, w ith 4 departm en ts;
ENGINEERING, with 6 departments, in­

cluding Civil, Electrical, Highway, Industrial 
Arts, Irrigation, and Mechanical Engineering;

FORESTRY, includiug Logging Engineer­
ing;

HOME EC0N0MIC3, with 4 major depart­
ments, including training im the Practice 
House;

MINING, with three departments, includ­
ing Chemical Engineering;

PHARMACY.
THE SCHOOL OF MUSIC, offers inatrne- 

tion in the principal departmenta of vocal 
and instrumental music.

THE MILITARY DEPARTMENT, enrolled 
1085 cadets in 1916-17, and won recommen­
dation ft O, A. C. from the Western Depart­
ment of the *U. 8. War Department as one of 
the fifteen “ distinguished inetitations’' of 
higher learning. All cadets will be furnished 
complete uniforms by tho U. S. Government 
and tho junior nnd eenior cadets, enrolled in 
the R. O. T. C., will ba given commutation for 
•nbaistonco, aa well as all transportation and 
■nbsistenee at the six weeks' Summer camp.

REGISTRATION REGINS OCTOBER 8, 
1»17. Information on reqnost. Address, 
Registrar. Oregon Agricultural CeUoga, 
OarvsIUs, 0  rages.

Parhaat Leivät
korput, keekit ja kukikset 

valmistaa
Hanna Bakery

A LF R E D  P O LLA R I 
om ista ja .

Box 258. Hanna, W yo.

Tri Constantin J.Lapidewsky:
Laakan ja kirurgi

T u n n it 10— 12 e.p.p. ja  3—6 j.p.p.
Sunnunta is in  sopimuks. mukaan.

509 Lyon Bldg. —  607 T h ird  Ave. 
A sunto : 2714 W. Hayes St.

P uhe lin ; To iiu is topahe iin :
Queen Anne 4472. E ll io t t  1336.

S E A T T LE , W ASH.

RÄÄTÄLI I. HIIBACKA ' 
valm istaa naisten ja  m iesten vaa tte i 
ta koh tuuh inno illa . Vanhat myös si 
lite tään .

110 K. S treet
ROCK SPRINGS, W YO M IN G

D. P. ANDERSON &  CO. 
Ruokta vara kaupasta

saatte ensiluokan tavaraa k o h tu u lli­
sella h inna lla .

O m is ta ja t Anderson Ja Elonen. 
C a lifo rm a ja  Cendar Sts. ku lm agM  

Telefooni 626
Eureka, Cal(forw la

Me takaam m e
Copenhagen Nuuskan

eh d o tto m a s ti p u h ta a k si.
Me takaani n-, >■, e ttä  Copenhagen 

Nuuska on te h ty  Tennesteen ja  
K entuckyn  Tupakan kokona is is ta  
lehdistä — (tupakan  m u ru ja ) e i 
käytetä s itä  tehdessä.

lie  takaamme, että  mausteet, 
h o r s t f  * ja  tuoksu, se tahtoo sa­
noa. k „ k k i m ikä on lis ä tty  tu- 
pakkaon, o ra t p u h ta ita  ja  se lla i­
sia, ehä n iitä  v o ita is iin  huo le tta  
käyttää m u issa k in  Y hdysva lta in  
Pure Food La in  mukaan. 

W E Y M A N  BRUTON COM PANY.

President

-i


